
Biblija nam pravi, da je "Bog Duh" in "Bog je 
ljubezen." (Janez 4:24; 1 Janez 4:8) Kot veliki 
Stvarnik je ustvaril vse, tudi tebe in mene, ta 

čudoviti svet in celotno vesolje. Da bi nam pokazal 
svojo ljubezen in nam pomagal, da Ga bolje 
razumemo, je Bog na svet kot človeka poslal svojega 
Sina, Jezusa Kristusa.

Čeprav je bilo Jezusu usojeno, da bo Kralj kraljev, se ni 
rodil v palači. Namesto tega je prišel na svet na 
umazanih tleh hleva in spal v krmi za živali. (Luka 2:7) 
Njegovega prihoda niso priznali bogati in vplivni. 
Namesto tega Ga je obiskalo nekaj revnih pastirjev, ki 
so novico slišali od angelov: "Danes se vam je v 
Davidovem mestu rodil Odrešenik, ki je Kristus 
Gospod. Slava Bogu na višavah in mir na zemlji ljudem 
dobre volje!" (Luka 2:8-14)

Pri tridesetih letih je Jezus začel svoje življenjsko delo. 
Svojega sporočila ni samo oznanjal, ampak Ga je tudi 
živel med preprostimi ljudmi, kot eden izmed njih. 
Služil je njihovim duhovnim potrebam, poleg tega pa 
je ozdravljal bolne in hranil lačne. Jezus je vse ljubil 
brez pristranskosti, tudi za ceno svojega ugleda. Družil 
se je s pijanci, prostitutkami, grešniki, izobčenci in 
zatiranimi ter tako dokazal, da nihče ni izven dosega 
Božje ljubezni in odpuščanja.

Skozi Jezusa je Bog delil svojo ljubezen z vsem svetom 
in ljubi vsakega od nas posamezno. Bog te tako zelo 
ljubi, da je dal svoje najbolj dragoceno darilo, svojega 

edinega Sina, da bi lahko imeli večno življenje. (Janez 
3:16)

Bog razume našo bolečino, trpljenje in izgube. Želi se 
nam približati, nas pomiriti, ozdraviti, potolažiti in 
pomiriti. Poslal je svojega Sina, da bi živel med nami, 
izkusil naše stiske, nam razkril svoje srce in nas 
neposredno povezal s svojo ljubeznijo in močjo. Jezus 
ni bil poslan, da bi odpravil vse naše težave, ampak da 
bi nam pomagal jih prebroditi in postati močnejši.

Zato imamo v tem božiču upanje.

Jezus želi imeti osebni odnos s teboj in biti resnični del 
tvojega življenja zdaj in za vedno. Stoji pred vrati 
tvojega srca in čaka, da jih odpreš in Ga povabiš noter. 
(Razodetje 3:20)

Jezusa lahko povabiš v svoje življenje tako, da iskreno 
moliš to molitev:

"Jezus, prosim, odpusti mi vse moje grehe. Verjamem, da 
si umrl zame. Odpiram vrata svojega srca in Te vabim v 
svoje življenje. Prosim, napolni me s Tvojo ljubeznijo in 
Svetim Duhom, pomagaj mi, da te spoznam, in vodi me 
po poti resnice. Amen."

© 2024 Activated
Če želite izvedeti več, obiščite našo spletno stran na naslovu:
https://activated-europe.com/sl/

NAJVEČJE 
BOŽIČNO
DARILO


